





பட்டுமுள்ளவை; மேல்மீசை கீழ்மீசையெல்லாம் விட்டிருக்கிறார்; கையொன்றில் ஒரு ரூபமொன்று நாமக் குத்தப்பட்டிருக்கிறது; பிறந்த ஊர்-குருநாகல்; பொதுவாய் இருக்குமிடம்-முறட்டிம் வென்றாவத்தையும்; அறிமாய்ப் போய்வருமிடம்-முருவின அவிசாவலை; கொழும்பிலுள்ள ஜேம்சு மத்தெசுமியர் சகோதரர்கள்; மொழுவீயாவினுள்ள பொடிநோலு வென்னப்படுபவள் இவருடைய சகோதரி; அவரை கனுடாவலை பொலிசு விதானையும் பாண்டறையிலுள்ள களம் இலக்கத்தையுடைய பொலிசுக் கொஸ்தாப்பு கோவிந்த சாயிக்கும் கல்லாய்த் தெரியும். பிடிப்பதற்காக கஉஅகும் இலக்கமுள்ள ஒரு பிடிவிலுந்தை பாண்டறையிலுள்ள பொலிசு கீதவான் விட்டிருக்கிறார்.

கீதவனே இயானிம்; கஉஉம் ஆண்டு ஆடிமீ உகந் திகதியிலன்று, கபறடுவாவில ஒரு கத்தியி லுலையப்பந்தியதென்ற குற்றஞ்சாட்டப்பட்ட இவர் தாவச் சாதியைச்சேர்ந்த ஒரு சிங்கன மனுஷன்; மார்தாம் புத்தன; தொழிலை-உவ்; வயசு-ஏறக்குறைய கூடு வரையில்; உயரம்-ஏறக்குறைய ஐ அடி; தோற் றம் மொத்தமானவர்; கிரம்-இருண்ட கபிலு கிரம்; முக்கு-கட்டை; வாய்-பெரியது; உதிகள-தடித்தவை கள்; பற்சன்-வரிசையானவை; கண்கள்-பெருத்தவைகளும் புகார் கிரமானவைகளும்; மயிர்-கறுத்த குடும்பி யாக முடியப்பட்டுள்ளவை; தாடிமயிர்-நருக்கப்பட்டது; தலை-சிறியது; முகம்-கோழிமுட்டை வடிவங்கொ ண்டது; கைகள்-நின்றவைகள்; தோள்கள்-அகன்றவை; மார்பு மயிருள்ளவை; பிறப்பிடம்-தல்பெப்பத்தை த்சேர்ந்த சுபறியா; பொதுவாயிருக்குமிடம்-கபறடுவாமேற்கு; அதிகமாய்ப் போக்குவரவு செய்யுமிடம் தல்பெ தேவிலவேந்தானம்; விவாகம்பண்ணிய மனுஷன்; பெண்சாதியும் மூன்று பிள்ளைகளும் கபறடுவாவில் சேய்கிறார்கள்; கபறடுவா மேற்கிலுள்ள பொலிசுவேலையை விட்டவராகிய பசூலில் குணவர்த்தினுவும், கபற டுவாவில் உள்ள தம்பித்தே ஜாலோரிஸும் வீறவேகே ஜனோரிசும் மாமன்மார்; கபறடுவாவினுள்ள பொலிசு உத்தியோகத்தற்கு அவரை நலையத் தெரியும். பிடிப்பதற்காக களகௌம் இலக்கத்தையுடையதாகிய பிடிவிலு ள்தை காலி பொலிசு கீதவான் விட்டிருக்கிறார்.

கனவுமோனது, காணாமற்போனது அல்லது அலைந்துமோனது.  
திருடப்பட்டன.

கூகஉ ம ஆண்டு ஆடிமீ ககந் திகதியிலன்று, யாட்பாணம் வண்ணார்பண்ணையில் சொந்தக்காரனுடைய வள விலிருந்து ஒரு சிவ்வப் பணயதம் மற்றது இரண்டு சிவ்வக்குமேல் மரத்திறை செய்யப்பட்டதாகிய சேதநாகி போடப்பட்டதும் மற்றச் சிலலும் புதிசானதமாயுள்ளதும், சிவ்வகளுக்கிடையிலுள்ள ஆசனம் பெட்டி வடிவானதமாய் ஒரு ஒற்றைக் கரத்தை வண்டிலும், இருண்ட கபிலு கிரமானதும், பின்னங்காலிரண் டிம் முன்னங்காலொன்றும் நெஞ்சும் வெண்மையானதும், சிறிசாக வெட்டப்பட்ட கொம்புகளையுடையதும் ஒரு பக்கத்தில் வளையும் குறியையுடையதமான நாம்பலுத் திருடப்பட்டது. சொந்தக்காரன், வண்ணார்ப ண்ணை மேற்கிலுள்ள ஜகனாதர் குருக்கள் சுப்பிரமணியர்.

கஉஉ ம ஆண்டு ஆடிமீ உகந் திகதியிலன்று அற்றபாகைத் தோட்டத்திலுள்ள அரிசிக் களஞ்சிய அறையின் வெளிவிலுக்கையிலிருந்து சுறுக்களில் கசுசகஉம் இலக்கத்தையுடையதாகிய கசுசுறுள்ள்கள்கொ ண்டக அந்தர் தேவிலு ஈயத்தைத் திருடிவிட்டார்கள். சொந்தக்காரன், அற்றபாகைத் தோட்டத்திலுள்ள மீட்டர் ஜெ. கையால.

ககஉ ம ஆண்டு ஆடிமீ ககந் திகதிக்கும் ஆவணிமீ உந் திகதிக்குமிடையில் கொட்டாஞ்சேனை கைச்சேர்ந்த ஜம்பற்குத் தெருவினுள்ள கசு ம இலக்கத்தைக்கொண்ட ஒரு வீட்டிலிருந்து மூக்குத்தின் கிர முடைய உ (tweed) ருவிட் மேலங்கிகளையும், ஒரு பக்கத்தில் P 363,213 ம் இலக்கத்தையுடையதாகிய க தை யை குத்திரத்தையும், கருமையான கபிலு கிரம்கொண்ட க (tweed) ருவிட் மேலங்கியையும், M. J. M என்னு மையான்களையுடையதாகிய உ வெண்மையான சீலைகளையும், வர்ணமுள்ள க உட்சட்டைகளையும், M. J. M. என்னு மையான்களையுடையதாகிய உ வெண்மையான உள்ளங்கிகளையும், இருண்ட கபிலுகிரமான க (tweed) ருவிட் மேலங்கியையும், மூக்குத்தின் கிரம்கொண்ட (tweed) ருவிட் மேலங்கியையும், உ கறுப்பு மே லுச்சுக்கள் மேலங்கிகளையும், க நரை கிரம்கொண்ட (tweed) ருவிட் சீலையையும், வித்தியாசமான கிரம்களையு டையதாக ச கம்பளிச் சீலைகளையும், ச வெள்ளைக் களுத்துப்பட்டைகளையும் Seth Thomas என்பவர் செய்த தாசிய சாணிச்சட்டையும், தேங்காய்எண்ணெய் விட்டெரிக்கும் க தாக்கு விளக்கும், (century) சென்சூரி விள க்கையும், க டின் கத்திகளையும், முன்னுக்களையும், கறண்டிகளையும், க வெள்ளைத் துப்பட்டியையும், க வர்ண பட் டிக் கவுளையும், உள் சட்டையையும், ச வித்தியாசமான வர்ணமுள்ள கவுண்களையும், க வெண்மையான (petticoats) பெண்கள் உள்ளங்கிகளையும், க பெண்பிண்களி (chemises) உள்ளங்கிகளையும், பெண்பிண்களின் பாலிப்புக்களை ச சோடி சுப்பாத்தகளையும், க மட்டப் பிளமயிர் ண்சியும், ச சோடி மாடாப்பிடு வளைசிக்கையு ம, உ (brooches) கைக்களையும், க வெள்ளைத் தையினையையும், ச சவரக்கத்தியையும், பித்தினியினுற் செய்ய ப்பட்ட வெத்திலிப்பெட்டி பொன்றையுக் திருடிவிட்டார்கள். சொந்தக்காரன், கொட்டாஞ்சேனையிலுள்ள எம். ஜெ. மாதேல் என்பவரே.

ககஉ ம ஆண்டு ஆவணிமீ உந் திகதியிலன்று இல்பாள் பாண்டறையிலுள்ள ஒரு வீட்டிலிருந் து இலொப்பாகை தெருவிருந்து: க சிவப்புப் பட்டுச்சீலையும், க கீலப்பட்டுச்சீலையும், உ சிவத்தக் குரு காட்டிச்சீலைகளும், க கறுத்த இரா கவுணும், உ சிவத்த உள்சட்டைகளும், கசு சீட்டிக் உள்சட்டை களும், பின்ன்களின் கசு சீட்டி உட்சட்டைகளும், க வெள்ளைக் கம்பினிச்சட்டைகளும், ச வெள்ளை கம்பினி உட்சட்டைகளும், க வெள்ளை (drill) டிரில் சட்டைகளும், ஐ வெள்ளை உட்சட்டைகளும், க பொன்னின் மோ திரமும், J என்னும் அடையாளத்தையுடைய ஒரு கீலக்கல்லு வைக்கப்பட்ட பொன்னின் மோதிரமும், அ. S. என்னும் அடையாளத்தையுடையதாகிய க பித்தனைச் செய்யும், அ. S. என்னும் அடையாளத்தை உடையதா யி க பித்தனைக் குடத்தையும், யானப்பிரகாசம் பெருக்கு எழுதப்பட்டதாகிய ச உறுதிகளும், க முறைப்பாட் டிக் கதொசியும், சில வெள்ளைக் கற்கள் வைக்கப்பட்டதாகிய க வெள்ளி தலைக்குக் குத்துசியும், காசாய் உகசு குபாவுச் திருடப்பட்டன. சொந்தக்காரன், இலொப்பாகை தெருவினுள்ள யானப்பிரகாசம்.

ககரெம் ஆண்டு ஆவணிமீஸ் துந் திகதியிலன்று, கொட்டக்கலை யென்னுமிடத்திலுள்ள சபாந் து தோர் வளவிலிருக்குங் கோழிக்கூட்டிலிருந்து: தலைநில ஒரு கருமையான புள்ளியை உடையதானவும், ஈயில் ஒரு சிறிய சொரியடையாளத்தை யுள்ளதுமான க வெள்ளை நிறமான ஆண் வாதையும், க வெள்ளைப் பெண் வாதையும்; க பெரிய வெண்மையான பேட்டிக் கோழியையும், க மஞ்சள் நிறமான பெரியவும் கைத்தப் புள் வியுள்ளதாகிய ஒரு பேட்டிக் கோழியையும், ஒரு வெண்மையான சாவற் பட்டியையும், அகரவயதன்னாய்வு அ கோழிக்குஞ்சுகளையுந் திருடிவிட்டார்கள். சொந்தக்காரன், கொட்டக்காலையிலுள்ள ஜே. ஆர். என். அமர சேகர.

திருடப்பட்டது அல்லது அலைந்துபோனது.

ககரெம் ஆண்டு ஆடிமீஸ் ககர் திகதியிலன்று, உவற்றகாமத்தில் மேருகாமத் தோட்டத்திற்கு: ம. அத்துள்ளுங் குறியை உள்ளதாகியதும், ச வயதுப் பிராயமுள்ளதம: சிய ஒரு கறுவல் சாம்பல் திரு டப்பட்டது. சொந்தக்காரன், மாடமெல்லாவினுள்ள காளிலெப்பை மறக்காயர்.

Police Office,  
Colombo, August 13, 1902

C. L. FRANCHELL,  
for Acting Inspector-General of Police.